
ОДЕЉЕЊЕ ЗА СПОЉНЕ ЦРКВЕНЕ ПОСЛОВЕ
Московске Патриjаршије

Митрополит волоколамски Иларион учествовао
у међурелигијском сусрету на тему "Религија
и образовање" 

Са благословом Његове Светости Патријарха московског и све Русије Кирила 5. октобра 2021.
године председник Одељења за спољне црквене послове Московске Патријаршије, Митрополит
волоколамски Иларион, учествовао је у међурелигијском дијалогу на тему "Религија и
образовање", која се одржала у Ватикану. 

 Догађају су присуствовали поглавари и представници хришћанских цркава, светских религија,
чланови академске заједнице, просветни радници. 

 Учесницима су се обратили, између осталих, Папа Римски Фрања, Васељенски Патријарх
Вартоломеј, врховни имам Универзитета Ал-Азхар (Египат) Ахмад Мухамед ат-Тајеб, вршилац
дужности генералног секретара Светског Савета Цркава протојереј Јован Саука, заменик
генералног директора Унеска за питања образовања Стефанија Ђанини. 

    У свом излагању Митрополит Иларион је нагаласи да је потпуни образовни процес немогућ без
ослањања на религиозне вредности. По речима председника ОСЦП-а, најважнију вредност
хришћанства представља личност Исуса Христа. Она је то благо, које су савремени хришћани



призвани да предају поколењима која долазе. Управо обраћање личности Христа је кроз векове
инспирисало многа поколења научника и уметника да створе најлепша творевине људског разума
и духа. Митрополит Иларион је такође говорио окупљенима о искуству додира са Христом Ф.М.
Достојевског, који је имао колосалан утицај на пишчево стваралаштво. 

 По мишљењу председника ОСЦП-а, обраћање ка личности Христа у данашње време може да
има огроман значај за побољшање квалитета образовања у читавом свету и ширење разумевања
истог као целовитог процеса, који у себе укључује духовни и интелектуални развој човека. 

 За крај свог излагања Митрополит Иларион је изразио наду, да ће такво схватање образовног
процеса остати једна од централних тема међурелигиозног дијалога и да ће наставити да доноси
добре плодове и у будућности. 
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